Доброто ще промени света
(разказ)

Богдана винаги обичала да показва своята доброта. Независимо в какъв вид я показвала и независимо от размера й. Важен за нея бил фактът, че тя я показвала на света.
[bookmark: _GoBack]Богдана била така още от много малка. За нея да бъдеш добър и да даваш на света добротата си, било всичко, бил смисълът на живота. Тя знаела, че добротата би могла да промени света, би могла да оправи животите на толкова много хора.
Добротата според нея, би могла да подобри и връзките и държанието на нас хората един към друг. Тя знаела, че да бъдеш добър винаги, би било огромно предимство за, който и да е било. Както и вършенето на добри дела, без значение, какви са.
Тя често помагала и приютявала бездомни животинчета. Богдана правела малки, но приятни и значими подаръци за бездомните хора и за хората, които нямали много средства. Давала им завивки, възглавнички и когато можела давала и по някой друг лев,  за да може да оправи настроението на някой от тях. За да знае, че е била полезна на някой и да може сърчицето й да се изпълни с още повече доброта.
Богдана помагала на възрастните хора да се хранят, когато те не били способни сами да свършат това на пръв поглед лесно действие. Помагала им да пресичат спокойно и внимателно улицата и какво ли още не. 
С всички тези „малки“ жестове било възможно да се подобри света според малкото момиченце. С тях  светът би могъл да се направи по-добро място за живот. 
Най-важни и ценни били тези жестове, когато идвали от сърцето. А щом нещо идва от сърцето, то значи е истинско. А какво по-добро от истинска и чиста доброта? Почти всеки ден Богдана се питала и винаги отговорът бил : 
„Нищо“ 
Нищо не би било толкова ценно и голямо, за да може да се сравни с добротата, която идвала от сърцето на човека. С толкова чиста доброта, нищо не би могло да се сравни.
 Младото момиче постоянно го повтаряла на своите приятели, роднини и близки. Така разпространявала доброта, което имала в своето голямо сърчице. Така помагала на света по неин собствен начин. Така тя успявала да го направи малко по-добро място за живот и развитие.
Много хора били щастливи и възхитени след като се срещнали с добротата на Богдана.  Освен щастливи и възхитени били и приятно изненадани.  Как е било възможно толкова много доброта да се побира в толкова малко момиченце?
Богдана била жив пример, че добротата се намира навсякъде независимо от това колко голяма е. Тя показала на хората, че добротата няма граници и че никога няма да има. 
С добротата Богдана знаела, че светът ще бъде толкова по-добро място. Няма да има омраза и хората ще се подкрепят и показват колко много доброта имат скрита в техните огромни сърца. 
Най-голямата мечта на Богдана била именно това. Светът да бъде изпълнен с чиста и истинска безгранична доброта.
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